
 
 

РІШЕННЯ № 279 

Про створення Робочої групи з оновлення Програми складення 

кваліфікаційного іспиту 

 

«15» грудня 2017 року                 м. Київ 

 

Рада адвокатів України, розглянувши пропозицію Голову Вищої 

кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури Дроздова О.М. щодо 

створення Робочої групи з оновлення Програми складення кваліфікаційного 

іспиту, затвердженої рішенням Ради адвокатів України від 26 лютого         

2016 року № 68, з метою приведення її у відповідність до змін у чинному 

законодавстві України, врахувавши зауваження та доповнення членів Ради 

адвокатів України, керуючись статтею 55 Закону України «Про адвокатуру та 

адвокатську діяльність», Положення про Раду адвокатів України, вирішила: 

1. Створити Робочу групу з оновлення Програми складення 

кваліфікаційного іспиту, затвердженої рішенням Ради адвокатів України 

від 26 лютого 2016 року № 68, доручивши Голові Ради адвокатів 

України сформувати і затвердити її персональний склад. 

2. Призначити Головою Робочої групи Голову Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури Дроздова Олександра Михайловича.   

3. Кваліфікаційно-дисциплінарним комісіям адвокатури регіонів у строк до 

20 січня підготувати та подати до Секретаріату Вищої кваліфікаційно-

дисциплінарної комісії адвокатури пропозиції для оновлення та 

удосконалення Програми складення кваліфікаційного іспиту. Контроль 

за виконанням цього пункту рішення покласти на Голів Кваліфікаційно-

дисциплінарних комісій адвокатури. 

4. Робочій групі систематизувати пропозиції, підготувати узгоджений 

проект змін до Програми складення кваліфікаційного іспиту та подати 

на розгляд Ради адвокатів України для її затвердження. Контроль за 

виконанням цього пункту рішення покласти на Голову Робочої групи.  

5. Секретарю Ради адвокатів України про прийняте рішення повідомити 

кваліфікаційно-дисциплінарні комісії адвокатури регіонів та Вищу 

кваліфікаційно-дисциплінарну комісію адвокатури, а також на 

офіційному веб-сайті Національної асоціації адвокатів України. 

 

Голова Ради адвокаті України  підпис        Л.П. Ізовітова 

 

Секретар Ради адвокатів України підпис         П.М Гречківський 


